

Привет дорогие друзья! В прошлом моём рассказе, я рассказывал о последнем моём сексе с братом. (Варфоломеевская ночь). После той ночи, с братом нас связывала только дружба. Он женился а я продолжил жить и работать в другом городе. Прошло 5 лет. За эти годы я тоже успел женища, обзовестись квартирой и машиной, вобщем стал полноценной ячейкой общества. Я иногда вспоминал наши бурные ночи с братом и ловил себя на мысли что всё ровно, до конца не избавился от своего влечения. Брат далеко, а найти кого либо у себя в городе боялся. Я читал много литературы о гей сексе и как правильно им заниматься. Вобщем стал начитанный, но этот опыт, нескем было приминить! Как то раз, на работе, я вбил в поисковике, Сайты гей знакомств для секса.

Поисковик выдал мне сотни сайтов и я для интереса выбрал первый и за регился! А да забыл сказать, что на тот момент мне было 24 года. Ну так вот, я заполнил анкету и начал ждать, а вдруг кто и клюнет! Я начал заниматься своими делами и уже забыл про сайт и уже поздним вечером, на этом сайте мне пришло сообщение! Меня словно током прошибло!

Я открыл смс и там было следующие, Привет я Олег мне 418 лет, я акт ищу пасса для секса! В моей голове снова всё по мутнело и появилось то знакомое но уже забытое, сладкое чувство, желани, секса не по правилам общества! Я залез на его страницу, там были его фотки. Он был худощавого телосложения, приятной внешности мужчина. В одной папке, были интимные фотки, там я увидел его член!!Это был большой и толстенький, прямой член! Где то 22см в высоту! Это не тот подростковый член моего брата, когда то несчадно терзавший мою попку! Это был красивый и могучий половой орган мужчины!

Я аш за сомневался и испугался, того что стоит ли мне с ним встречаться! Во первых, я никогда не встречался с мужчинами, это как то боязно, во вторых, уже довольно давно не практиковал анал и боялся что будет больно и в третих, у Олега был здоровый член!!! Но в итоги этот член меня и подкупил!) Я в диких сомнениях и страхе, начал писать Олегу и в скоре мы договорились о встречи с ним, утром следующего дня, у него дома. Всю ночь я не мог думать ни о чем другом кроме того, что с утра я снова, отдамся мужчине и в этот раз не знакомому и зрелому мужику! Утром я приготовился к встречи и поехал к Олегу.

Олег встретил меня на остановке и мы пошли к нему! Пока мы шли, в голове моей, боролись страх, сомнения и страсть! Войдя домой, всё отключилось, кроме возбуждения и диково желания! Мы вошли в зал, там стояла кровать, заправленная былой простонью. Олег подошел комне и спросил, это мой первый секс с мужчиной? Я ответил что да! Он сказал что бы я не боялся и расслабился, что если будит больно то мы прекратим. Он начал меня раздевать и нежно целовать в шею, я на автомате начал гладить его член через его джинсы. Вскоре я был уже голый и стоял посреди комнаты, Олег быстро разделся сам и я увидел его великана! Он был ёщё в спящим режиме но и в этом состоянии он был хорошего размера! Я спустился на колени и принялся целовать его член. Он начал подниматься и в скоре уже достиг пика своего размера, он ели помещался у меня во рту, но я хотел его за получить в полном объеме! Олек начал по становывать и меня завело это еще больше и я начал жадно сосать и получать удовольствие!

Олег сказал что бы я лег на кровать и я послушно лёг, он лег рядом и мы слились в диком поцелуи! Он развернул меня к себе спиной, мы лежали на боку. Он начал массировать мою

попку и смазывать смазкой и вводить свой палец мне в дырочку! Я уже не мог больше ждать! Олег смазал свой член смазкой и подвел к моей дырочки, а я выгнул свою попку ему на встречу! И вот! он начал в меня входить! Я выгнул попку ещё больше, для более удобного проникновения и Олег вошёл в меня! Он вошел в меня где то на половину а вторую половину, я уже вогнал в себя сам, резким движением своей попы на встречу члену Олега.

Господи, я думал что этот гигант разорвал мою дырочку! Боль была адская! Я стиснув зубы терпел, а Олег начал потихоньку иметь меня, наращивая свои движения! Я читал что что бы боль отступала, нада максимально расслабить свой таз и попу и я начал пробовать. Олег почувствовав что его член начал более свободно ходить во мне и начал уже без опаски драть меня! Вскоре боль отошла, остался только леккий дискомфорт от больших размеров моего незнакомца. Олег сказал что бы я встал на колени, раком. Я встал на колени а голову уткнул в подушку и выгнул спину, а попу выпятил в верх.

Олег специально встал на ноги и оказался на домной, он широко расставил свои ноги и я оказался зажат между ними. Он чуть присел и со всего маха, всодил в меня своего монстра на всю его длинну! Я зажал подушку зубами а руками вцепился в простань! Олег стал иметь меня с дикой скоростью и звериным желанием! Я на миг задумался о том что меня имеет не знакомый мужик и я полностью в его власти и это то чего я так долго хотел! О боже! как же было приятно ощущать этот большой и горячий член во мне! Это чувство захлестывало меня! Это было не похоже на тот секс с братом! Это было намного круче, тем что это зрелый мужчина и член больше и самое классное то что мы друг друга совсем не знаем, это был улет!

Под натиском Олега я начал кончать и забрызгал простань своей спермой! Олег от этого был очень рад и сказал что я просто волшебная шлюшка! Он вытолкнул свой поршень из меня и сказал что бы я по прыгал на нём! Олег лег на спину а я принялся сосать его уже по любившийся мною член. Потоп я взобрался на Олега и насодился на член! Я начал прыгать на нём и страстно целовать Олега в засос! Вскоре он сказал что кончает и я неожиданно для себя прокричал! Да мой незнокомец! Кончи в меня! Олег за стонал и начал спускать в меня! Это было так классно! не физически а морально! Я был на седьмом небе! Я по среди чужой квартиры лежу нат незнокомом мужчине и он кончает в меня!! После он обнял меня и поцеловал и сказал что я супер! После мы искупались и я поехал домой! А по дороге домой я всё думал! О том что произошло, правильно и не правильно и что дальше! А что дальше?!) Это уже в следующем рассказе!) Ну а с Олегом мы до сих пор встречаемся иногда!) До новых встреч!)